«Tunbl XUMHYECKHUX peaxKimun’
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Xumuyeckne peakumm — 310 ABMEHWA, NPY KOTOPbIX npoucxoaut obpa3oBaHne OQHOr0 UM HECKONMbKUX HOBbIX
BELLECTB.




CneuunanbHble 3HaKU B XMMUYECKOM YpPaBHEHUN

*{ KoathpuumeHT }

[ Ycnosue NpoOTEKaHuA peaKume

|

4Fe + 302 —i, 2Fe;03
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Tunbl peakyuun

® xuMHMYecKHe peaKuum COeJUHEeHU A
A+B=AB
M3 HeCKo/IbKHX MPOCTHIX UJIU CIOXXHBIX BeleCTB
00pasyeTcst OHO CIIOXKHOE




COEJUHEHUA

1 a) 2P + 3Cl, = 2PCl,;

1 6) PCE + €l = PCI;
1 B) Fe + 2FeCl, = 3FeCl,;




Tunbl peakunu
® xuMHnYecKue peaKiiuy pa3I0XXeHUs
AB=A+B
HB CJIOOKHOTIO BeIlLeCTBa O6p&3Y€TC}I HEeCKOJIBKO
HPOCTI)IX NJIN CJIOXKHBIX BEH_LECTB

PAINOXEHME NUTHEBOR COMbI [mmmu n:nomml]

2. .00
Boda Bodopod
2H,0 = 2H,t + O}

2NaHCO, =
=Na,CO, + H,0 + CO,




PABTOXXEHHNA

a) 2HgO = 2Hg + O,

6) 2Ag,0 = 4Ag + O,
B) Fe(OH), = FeO + H,O




Tunbl peakyuun

® xuMHnYecKue peaKiuy 3aMelleHUus
A+BC=AC+B
ATOM TIIPOCTOrO BelleCTBA 3aMelllaeT OAUH U3 aTOMOB
CJI0>KHOTO

r-"' he -
Zn + 2HCI = ZnCl, + H,t CuSO,+Fe = FeSO,+Cu




SAMEIIEHMU A

a) H, + CuO =Cu+ H,0

0) C + FeO = Fe + CO
B) Zn + 2HCl =7Zn,Cl + H,1




Tunbl peakyuun

® xyMHYeCcKHe peaKIinv MOHHOTO OOMeHa
AB+CD = AD+CB
Co)KHbIe BellecTBa 0OMEeHUBAIOTCSI CBOMMH
COCTaBHBIMH YaCTSIMH

[wm&
Peaxyun Boinadenue
wedmpanuszayuu ocadxa

NaOH + HCI = NaCl + H,0 Na,SO, + BaCl, = BaSO, | + 2NaCl




ObMEHA

a) MgO + 2HF = MgF, + H,O

6) NaOH + HNO, = NaNO, + H,O
B) Ca(OH), + K,CO, = CaCO,| + 2KOH




3AKPEI'IJ'IFIEI\/I

onbiTa

YpaBHeHne XMMHYECKOM PCAKIIUH

Tun xumMmuuyeckou
peaKkuuu

1

(hr+02=2CuO

A +B=AB

COCAMHECHHE

Cu(OH), = CuO + H,0O

AB =A+B

pasJioKeHue

€S0, tF: VeSO, £ Cu

AB+C=CB+A

JaMEIICHUC

FeCl, +NaOH = Fe(OH), + 3NaCl

AB + C/1=CB + AJl

peakuusi o0OMeHa




YpaBHeHue peakunu Coenunnen | Pazinoxke | O0OMena | 3amemieHu
U HHS si

Mg + 2HC1 = MgCl, + H, A P I X
2Fe(OH), = Fe, O, + 3H,0 v n K I
2Ca + 0, =2Ca0 M 0 1 E
K3P04 + 3AgN03 — E C u b

Ag.PO, + 3KNO,

2HgO = 2Hg + 02 b 51 r A




3AJAHY

=1

Omnpenennre

THUII

XUMHWYECKOU

pEaKIUM.

[1o peakuuu:

_|_

[locne peakuuu:




3AJJAHUE 2

[1o peakuyuu:

_|_

[Tlocne peakuuu:.

o ©

_|_




3AJIAHUE 3

Urpa «TPETUNA JINTITHUN-1»

1. 2NaCl = 2Na + Cl:
2. Ca0 + CO:=CaCo:
3. C + Oz :COz



3AJIAHUE 4

Urpa «TPETUN JINIITHU-2»

1.2Cu0 + C=2Cu + O:
2. ZNO 1 Oz — ZNOZ
3. Mg +H.S = MgS + H-



3AJIAHUE 5

Onpenennure TUI OPUBEICHHBIX HUKE PCAKIIWIM:

H,+Br,=2HBr.................
Fe + 2HCl=FeCl,+H,1...........

Ca(OH), + 2HBr = CaBr, + 2H,0. ..



3AJIAHU E 6.

nobaeneHue ykcyca K
NnUTLEBOW cofe

P
A

N3IMEHEHWNE OKpPaCKH

CooTHecH

B3auMofeicTemne noaa ¢
CbIpbIM KapTodenem

obpasoBaHue rasa

ropeHue yrns

BblerneHune Teria u ceerta




SAJAHUE 7.
O KaKuX BENIECTBAX HJECT PEYb B OTPHIBKE U3
ctuxoTtBopenusa C.ll umayea «HYuras
Meneneepa»?
«TbI 3HACIIB a3 JIETYaUIIIUK — BOJIOPO/I.

B coeauHeHbe ¢ KHCIOPOAOM — 3TO

N¥OHbCKUU HOXKAb OT BCEX CBOUX WIEAPOT,
CeHTSI0pbCKHE TyMaHBI Ha paccBere!»

Hanuwiume ¢ghpopmynvt oannvix eeuiecma.
Cocmaevme ypasnenue peakuyuu pasilonceHus.
Ha3zoeume kazcooe seutecmeo.



3AJIAHUE 8

Paccmaevme koagppuuuenmor ¢
YPABHEHUAX XUMUYECKUX PeaKyU.

Ykaorcume mun Kasxxcoou peakuuu.
Ha3zoeume seuiecmea

1. Cu + O2 1 CuO
2. HC1 U H,, +Cl,
3.Ag,0 + C 0 Ag+ CO,



3AJIAHUE 9

Cocmaebme ypaenenHus peakyuil no
HA36AHUI0 GeULeCmB:

1. muHK + XI0pUI BOAOPOJA = XJIOPUJ [IUHKA +
BOJI0pOA

2. xanuil + cepa = cynb(pua Kaus

3. XJIOpHUJ ATIOMUHUS = aJIOMAHHUHN + XJIOP



